
◎先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところについて、
　分かるまで教えてくれていると思う。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ９１．８％

◎人が困っているときは、進んで助けている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ９３．５％
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◇生徒質問紙調査結果の傾向　※「当てはまる・どちらかといえば当てはまる」と回答した児童の割合（％）

○国語の勉強は好きである。
　　７０．８％　（全国　６１．４％）

○数学の勉強は好きである。
　　６０．９％　（全国　５６．７％）

生徒質問紙から～学習習慣や生活習慣に関する質問～

○困りごとや不安がある時に、先生や学校にいる大人にいつでも相談できる。
　　７９．９％　（全国　６６．４％）

【９０％以上が肯定的なもの】

◎いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。　　　　　　　　　　　　 ９６．３％

◎人の役に立つ人間になりたいと思う。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ９６．７％

◎朝食を毎朝食べている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ９０．６％　

◎先生は、あなたのよいところを認めてくれると思う。　　　　　　　　　　　　　　　 ９４．２％

○毎日、同じくらいの時刻に寝ている。
　　８５．９％　（全国　７８．０％）

【全国平均と比べて、好ましいと考えられるもの】　　※（　）内は全国の割合

【課題と考えられるもの】　※（　）内は全国の割合

○家で自分で計画を立てて勉強をしている（学校の授業の予習や復習を含む）。
　　６４．７％　（全国　５５．０％）

○自分と違う意見について考えるのは楽しいと思う。
　　８３．０％　（全国　７７．６％）

○読書は好きである。
　　７０．２％　（全国　６６．０％）

○地域や社会をよくするために何かしてみたいと思う。
　　６９．２％　（全国　６３．９％）

○学習した内容について、分かった点や、よく分からなかなった点を見直し、次の学習につなげられている。
　　８２．４％　（全国　６９．２％）

◎国語の授業で学習したことは、将来、社会に出た時に役に立つと思う。　　　９０．１％

●英語の勉強は好きである。
　　５１．０％　（全国　５１．９％）

◎普段の生活の中で、幸せな気持ちになることはどれくらいあるか。　　　　　　９０．３％

◎授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいた。　９４．７％

◎友達関係に満足している。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ９２．８％

○将来の夢や目標を持っている。
　　７１．２％　（全国　６６．３％）

○話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができている。
　　８９．９％　（全国　７９．７％）

●新聞を読んでいる。
　　５．３％　（全国　８．１％）

○授業で学んだことを、ほかの学習で生かしている。
　　８０．７％　（全国　６９．９％）

○自分には、よいところがあると思う。
　　８８．１％　（全国　８０．０％）

○学校に行くのは楽しいと思う。
　　８７．７％　（全国　８１．８％）


